4

B3zam. uHb.

llodn. u dama

Hnb. N2 nodn.

13. [lpoBepka cevenus B/IN no donycmumomy dAume/ibHOMY MOKY HA2PY3KU

CywecmbByrwwas mowHocms Hanpabaewus /1-1P1 = 73,27 kBm (mokoBas Hazpyska ¢a3
110, 130, 122 om 7.12.2016 dana macmepom 9- 2o yvacmka 3A0 “ClIM3C "), mowHocms
Hanpabnenus /1-2 P2 = 94,72 kBm (mokoBas Hazpyska ¢as 190, 134, 144 om 7.12.2016

dana macmepom 9- 2o yyacmka 3A0 "ClIF3C ")

[lpoBepka cevenuu HanpabreHus /1-1:

PacyémHbil mok kadenbHozo BeiBoda AAUIB -3 x 120:

& P1 & 73.27 - '
hg s V3-Un-cosp  V3-038-092 121,00 A.
llpobepka kade/bHozo Briboda AALIB -3 x 120

Jan. donycm. AAWB120 = 295 A > [p. 120-1 = 12100 A.

Pac4émHsiu hox maeucmpanu CU1-2 3 x 95+1x 95

Pp. 95-1 73.27
, 95-1 = = -
2 V3 - Un - cosg V3 -038- 092 12100 A.

[lpoBepka mazucmpassHozo (UM1-2 3 x 95+1x95

[8n. donyem. c195 = 300 A > [p. 95-1 = 121,00 A.

[lpoBepka ceveruu Hanpabrenus /1-2:

PacyémHbii mox kadenvbHozo BeiBoda AALB -3 x 120:

. P2 i 94,72 o
p. 120-2 = e 0a 156,43 A.
lpoBepka kade/bHozo Briboda AALIB -3 x 120
[6n. donycm. AALB120 = 295 A > [p. 120-2 = 156,43 A.

Pac4émHeid mok mMazucmpanu CHM-2 3 x95+1x 95

Pp. 95-2 94,72
H95-2 = = =
7 V3-Un-cosp  V3-038 092 156,43 A.

llpoBepka mazucmpassHozo CUM1-2 3 x95+1x 95

[an. donyem. 0195 = 300 A > Ip. 95-2 = 156,43 A.

Bce npoexkmupyemsie u cyuwecmbyrwwue ceverus ydobremBopswm ycaobuw [an. donyem. > [p.
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